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OPXOH AMMI M H 3ACAT JAPIBIH JDPI'I9X
BAEWITH TAMWP, CIIOPTBIH IT'A3PbIH
JAPTBIH TYIIAAJI
Loy onw OFZcapsn /L enep Jlyraap ng //f DpIIHIT

™ FYANTUIAH LaHbIH ©CBEPUIAH YNCbIH aBapra
wianrapyynax T3MUd3HA oponuox 6Gar,
TaMUpypan XepeHre raprax Tyxau

MoHron YncblH 3acar 3axupraa, HyTar A3BCr3pUiiH HAIMK, TYYHUA yaupanarbiH
Tyxail XyynuitH 67 gyraap 3yinuiiH 67.5 aaxe xacar, BueunH Tamup, CnopTbiH Tyxau
XyynuitH 18.4 pax 3aant, Opyyn M3HAuiAH caing, CaHruiH canablH XxamTapcaH
2009 oHbl 02 pyraap capbliH 18-Hbl efapuiH 53/45 ayraap TywaanblH HIrAyrasp
xaBcpanTtaap 6atancaH “MoHron Yncapg OnoH ync, TUB, O3NXUAH CMOPTbIH TIML33H,
HaaZMbIr 30XMOH Baiiryynax, CaHXyyXyynax Xypam’-biH 4.3 gaxb X3Cruur Tyc TyC
yHaacnaH TYLWAAX Hb:

1.TYANTUIAH LaHbIH ©CBEPUIAH YNCbIH aBapra Luanrapyynax TaMU33H TeB aMruiH
Bop Hyyp cymaHp 2022 oHbl 02 gyraap capbiH 23-27-Hbl ©ApPYYA3A 30XVOTAOX Tyn
Garnitn 15 TamupuuH, 3 gacramkyynard, 2 xonoouuiiH 6aiip, X0on, yHaaHbl 3apAnbiH
TECOBT 2,257,440 (x08p cas X0&p 3yyH TaBWH [AOSIOOH MsHra [O6pBeH 3yyH Aeu)
TerpervitH xepeHre 3apuyyrncyran.

2.TamuasHa 3apuyynargax 2,257,440 (xoép cas Xoép 3yyH TaBUH OONIOOH MsHra

N6PBeH 3yyH Ae4) Terperviir 30xXmx XXypMbiH Aaryy CrnopT apra XaMKa3Huii 3appanaac
rapraxbir HArtnaH 6ogory (b.MeHxuaLar)-A 3eBLUESPCYrai.
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BuewnitH Tamunp, CnopTbIH raspbiH AaprbiH
00k oHbl 2 nyraap capblH #7/4..-Hbl APUNH
Ayraap TywaanblH XxascpanT

NYUNTUAH UAHbIH GCBGPMVIH YJICbIH ABAPT A LWAJITTAPYVYJIAX
TOMLUI33HO OPXOH AUMITAAC OPOJTLIOX BAT,
TAMUPYbIH 3APAJIbIH TOCEB

Tyc TaMuUa3HMI 3apaang OpAdHaT-Tes ainmar bopHyyp cym-2 Tangaa 600km,
potop sBanT-200 Km

BeHsnH A-92 - /1n-2,390T1erper,100km-g x 20n/
a3 - /1n-1,890 Terper, 100km-g x 17n/

1.WaTtaxyyHbl 3apgan:
160n x 2,390 Terper= 382,400 Terper
"a3Hbl 3apgang - 136n x 1,890 terper = 257,040 Terper
Tocon - 3n x 5,000Terper= 15,000 Terper
Macno -1 n x 3,000 terper= 3,000 Terper

2. Xoon:
20 xyH x 5 egep x 8,000 Terper = 800,000 Terper

3. bawnp:
20 xyH x 5 egep x 8,000 terper= 800,000 Terper

TecBUinH HUAT AyH: 2,257,440 Terper
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